

市领导昨日与香港中远太平洋公司负责人座谈时提出

共同做好港口经济文章

当天黄南康在香港还拜会了石狮乡贤

记者 兰良增 通讯员 邱亚环

本报讯 昨日上午，由石狮市委副书记、市长黄南康率领的“品牌泉州香江行”系列活动石狮团一行，参观考察了香港中远太平洋公司，并进行座谈。石狮市副市长林天虎，香港中远太平洋有限公司负责人陈铿、王志豪参加了座谈会。黄南康在座谈时希望共同做好港口经济文章，提高经济效益，为石狮经济发展作出更大的贡献。

在座谈中，黄南康表示，石狮市政府高度重视石湖港区的建设及发展，将其列为市政府一项重点工作，致力于扩大石湖港作为泉州湾中心港区的影响和带动作用。同时，市政府将为石狮港口经济发展创造良好的条件。他希望中远太平洋公司加大对码头泊位等设施的投入，提高经济效益，为石狮经济发展作出更大的贡献。

香港中远太平洋有限公司负责人陈铿表示，新的一年，香港中远太平洋公司将更加重视石湖港区的发展建设，加大对石湖港的投入。

据悉，此次“品牌泉州香江行”活动，石狮市政府将与香港中远太平洋公司签约石湖港五号、六号泊位项目。

当天中午，市委副书记、市长黄南康在香港拜会了石狮市知名旅港乡贤蔡经阳先生。参加座谈会晤的还有石狮旅港同乡公会会长李木理，副会长黄梓钦、卢锦钦。

座谈中，黄南康表示，石狮凤里大仑旧城改造是全市旧城改造项目的重中之重，市政府将抓好各项工作落实，确保大仑旧城改造项目早日启动，进一步提升石狮城市品位。黄南康感谢蔡经阳先生一直以来对家乡石狮医疗、教育等各项公益事业的突出贡献，对蔡经阳先生将出巨资支持大仑旧城改造致以崇高的敬意，他希望蔡经阳先生常回家走走，看看家乡的发展变化，为家乡石狮的发展多作贡献。